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D Einbauanleitung 0 986 580 B21

Die in der rot markierten Einbauanleitung 
0 986 580 B01 genannten Anweisungen und 
Informationen, insbesondere die Warn- und 
Installationshinweise, müssen beachtet werden.

Lieferumfang der Elektro-Kraftstoffpumpe von Bosch:

1  Elektro-Kraftstoff-
pumpe mit Schlauch

2  Gummiring
3  Gummiadapter
4  Plastikadapter
5  Kraftstofffi lter

6  Montagewerkzeug 
(2 Stk.)

7  Plastikstecker
8  Flachsteckhülsen 

(2 Stk.)

Kraftstofffördermodul
Demontage:
1. Das Kraftstofffördermodul vom Tank entfernen.
2. Demontage des Kraftstofffördermoduls.

  Entfernen Sie den Schlauch I  vom Flansch II  mit 
einem Messer III  .

Hinweis: Den Flansch nicht beschädigen!

  Die Schrauben aufschrauben IV  und die Pumpe mit 
dem Filter aus dem Pumpengehäuse nehmen .

  Trennen Sie die elektrischen Kabel von der Pumpe.

Hinweis: Markieren Sie die Pole auf den Kabeln.

  Schneiden Sie die Kabelverbindungen V  soweit wie 
möglich in der Nähe der Pumpe .

Montage:
1. Verbinden Sie die neuen Flachsteckhülsen 8  mit 

dem Kabel mit Hilfe einer Crimpzange. Stecken Sie 
die Flachsteckhülsen in den Stecker 7  benutzen Sie 
dabei die korrekten Pole .

Hinweis: Es ist nicht möglich, die Flachsteckhülsen 
später nochmals zu entfernen.

2. Befestigen Sie nach und nach die Pumpe mit 
Schlauch 1 , Gummiring 2  und Gummiadapter 3  .

3. Fügen Sie das vormontierte in die Tank-Einbaueinheit 
ein.

Hinweis: Schrauben Sie es noch nicht fest!

4. Verbinden Sie den Schlauch 1  und den Flansch. 
Für den einfacheren Zusammenbau Mineralöl und 
Montagewerkzeug 6  verwenden .

Hinweis: Montagewerkzeug 6  nach dem Zusammen-
bau entfernen!

5. Plastikstecker 7  in die Pumpe stecken 1 .
6. Fügen Sie die Montagegruppe in den Pumpenhalter. 

Positionierung siehe Foto .
7. Pumpe mit dem Plastikadapter abdecken 4 , mit zwei 

Schrauben festschrauben IV  .
8. Filter 5  in den Plastikadapter pressen 4  .

BG Инструкция за монтаж 0 986 580 B21 CZ Návod k montáži 0 986 580 B21 E Instrucciones de montaje 
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F Notice de montage 0 986 580 B21 GB Installation instructions 
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Указаните в Инструкция за монтаж 0 986 580 B01, 
маркирани в червено указания и сведения, и 
особено предупредителните и инсталационните 
указания, трябва да се спазват.

Обхват на доставката на електрическата горивна 
помпа от Bosch:

1  Електрическа горивна 
помпа с маркуч

2  Гумен пръстен
3  Гумен адаптер
4  Пластмасов адаптер
5  Горивен филтър

6  Монтажен инструмент 
(2 бр.)

7  Пластмасов щекер
8  Плоски мъжки кабелни 

обувки (2 бр.)

Нагнетателен горивен модул
Демонтаж:
1. Извадете нагнетателния горивен модул от 

резервоара.
2. Демонтаж на нагнетателния горивен модул.

  Отделете маркуча I  от фланеца II  с 
нож III  .

Указание: Внимавайте да не повредите фланеца!

  Развинтете винтовете IV  и извадете помпата с 
филтъра от корпуса за помпата .

  Разкачете електрическите кабели от помпата.

Указание: Маркирайте полюсите на кабелите.

  Прерязвайте кабелните връзки V  колкото може 
по-близо до помпата .

Монтаж:
1. Свържете новите плоски мъжки кабелни обувки 8  

с кабела с помощта на притискащи клещи. Включете 
плоските мъжки кабелни обувки в щекера 7 , като 
използвате при това правилните полюси .

Указание: Последващото повторно изваждане на 
плоските кабелни обувки е невъзможно.

2. Затегнете последователно помпата с маркуча 1 , 
гумения пръстен 2  и гумения адаптер 3  .

3. Вкарайте предварително сглобения възел в 
монтажния блок на резервоара.

Указание: Не затягайте все още винтовете и 
болтовете!

4. Свържете маркуча 1  към фланеца. За по-лесно 
сглобяване използвайте минерално масло и 
монтажния инструмент 6  .

Указание: След монтажа отстранете монтажния 
инструмент 6 !

5. Включете пластмасовия щекер 7  в помпата 1 .
6. Вкарайте предварително сглобения възел в опората 

на помпата. Позиция съгласно илюстрацията .
7. Покрийте помпата с пластмасовия адаптер 4  и го 

затегнете с двата винта IV  .
8. Набийте филтъра 5  в пластмасовия адаптер 4  .

Je nutné dodržovat červeně označené pokyny 
a informace uvedené v návodu k montáži 
0 986 580 B01, především varovná upozornění 
a pokyny k instalaci.

Rozsah dodávky elektrického palivového čerpadla 
Bosch:

1  elektrické palivové 
čerpadlo s hadicí 

2  pryžový kroužek
3  pryžový adaptér
4  plastový adaptér
5  palivový fi ltr

6  montážní nářadí 
(2 ks)

7  plastový konektor
8  ploché dutinky 

(2 ks)

Podávací modul paliva
Demontáž:
1. Sejměte podávací modul paliva z nádrže.
2. Demontáž podávacího modulu paliva.

  Nožem III  sejměte hadici I  z příruby II  .

Upozornění: Nepoškoďte přírubu!

  Našroubujte šrouby IV  a vyjměte čerpadlo s fi ltrem 
z krytu .

  Odpojte elektrický kabel od čerpadla.

Upozornění: Vyznačte si na kabelech póly.

  Kabelová propojení V  přeřízněte co nejblíže 
u čerpadla .

Montáž:
1. Pomocí konektorových kleští spojte nové ploché 

dutinky 8  s kabelem. Zasuňte ploché dutinky do 
konektoru 7  a dbejte přitom na správné použití 
pólů .

Upozornění: Ploché dutinky nelze později znovu 
odstranit.

2. Postupně na čerpadlo napojte: hadici 1 , pryžový 
kroužek 2  a pryžový adaptér 3  .

3. Zasaďte předmontované části do věstavěné jednotky 
nádrže.

Upozornění: Zatím součástky pevně neutahujte!

4. Spojte hadici 1  s přírubou. Pro usnadnění montáže 
použijte minerální olej a montážní nářadí 6  .

Upozornění: Po montáži odstraňte montážní 
nářadí 6 ! 

5. Zasuňte plastový konektor 7  do čerpadla 1 .
6. Vložte předmontované díly do držáku čerpadla. 

Umístěte je podle obrázku .
7. Plastovým adaptérem 4  zakryjte čerpadlo a pevně 

jej utáhněte pomocí dvou šroubů IV  .
8. Zatlačte fi ltr 5  do plastového adaptéru 4  .

Deben tenerse en cuenta las indicaciones e 
informaciones de las instrucciones de montaje 
marcadas de color rojo 0 986 580 B01, en especial 
las indicaciones de advertencia e instalación.

Volumen de suministro de la bomba de combustible 
de Bosch:

1  Bomba eléctrica de 
combustible con tubo 
fl exible

2  Anillo de goma
3  Adaptador de goma
4  Adaptador de plástico

5  Filtro de combustible
6  Herramientas de 

montaje (2 unidades)
7  Conector de plástico
8  Casquillo plano 

enchufable (2 unidades)

Módulo de suministro de combustible
Desmontaje:
1. Retirar el módulo de suministro de combustible del 

depósito.
2. Desmontaje del módulo de suministro de combustible.

  Retirar el tubo fl exible I  de la brida II  con un 
cuchillo III  .

Atención: No dañar la brida.

  Desenroscar los tornillos IV  y sacar la bomba con el 
fi ltro de la carcasa de la bomba .

  Separar los cables eléctricos de la bomba.

Atención: Marcar los polos en los cables.

  Cortar las conexiones de cable V  tan cerca de la 
bomba como sea posible .

Montaje:
1. Unir los nuevos casquillos planos enchufables 8  con 

el cable con la ayuda de unas tenazas de engarzar. 
Insertar los casquillos planos enchufables en el 
conector 7  y utilice los polos correctos .

Atención: No es posible volver a retirar los casquillos 
planos enchufables más tarde.

2. Fijar la bomba con el tubo fl exible 1 , el anillo de 
goma 2  y el adaptador de goma 3  .

3. Incorporar los elementos premontados en la unidad de 
montaje del depósito.

Atención: No atornillar todavía.

4. Unir el tubo fl exible 1  y la brida. Para un montaje 
sencillo, utilizar aceite mineral y herramientas de 
montaje 6  .

Atención: Retirar la herramienta de montaje 6  
después del montaje.

5. Insertar el conector de plástico 7  en la bomba 1 .
6. Introduzca el conjunto preacoplado en el soporte de la 

bomba. Colóquelo según la fotografía .
7. Cubrir la bomba con el adaptador de plástico 4  y 

atornillar con dos tornillos IV  .
8. Presionar el fi ltro 5  en el adaptador de 

plástico 4  .

Il convient de respecter les instructions et 
informations mentionnées dans la notice de montage 
indiquée en rouge 0 986 580 B01, notamment les 
avertissements et les instructions d‘installation.

Composition de la pompe électrique à carburant de 
Bosch :

1  Pompe électrique à 
carburant avec tuyau 

2  Bague en caoutchouc
3  Adaptateur en 

caoutchouc
4  Adaptateur en plastique

5  Filtre à carburant
6  Outil de montage (x2)
7  Connecteur en 

plastique
8  Contacts plats à 

pousser (x2)

Module d‘alimentation en carburant
Démontage :
1. Retirer le module d‘alimentation en carburant du 

réservoir.
2. Démontage du module d‘alimentation en carburant.

  Retirer le tuyau I  de la bride II  à l‘aide d‘un 
couteau III  .

Remarque : ne pas endommager la bride !

  Desserrer les vis IV  et retirer la pompe avec son fi ltre 
hors du corps de pompe .

  Séparer le câble électrique de la pompe.

Remarque : marquer les pôles sur le câble.

  Couper les câbles de liaison V  aussi près que 
possible de la pompe .

Montage :
1. Raccorder les nouveaux contacts à pousser 8  avec le 

câble à l‘aide d‘une pince à sertir. Enfi cher les contacts 
à pousser dans le connecteur 7  ; respecter pour ce 
faire la polarité correcte .

Remarque : il sera impossible de retirer à nouveau 
ultérieurement les contacts plats à pousser.

2. Fixer successivement la pompe avec le tuyau 1 , 
la bague en caoutchouc 2 et l‘adaptateur en 
caoutchouc 3  .

3. Insérer l‘assemblage prémonté dans l‘unité 
d‘assemblage du réservoir.

Remarque : ne pas encore visser à fond !

4. Raccorder le tuyau 1  et la bride. Pour faciliter 
l‘assemblage, utiliser de l‘huile minérale et l‘outil de 
montage 6  .

Remarque : retirer l‘outil de montage 6  après 
l‘assemblage !

5. Enfoncer le connecteur en plastique 7  dans la 
pompe 1 .

6. Introduire l‘ensemble the pièces dans le support 
pompe. Position voir image .

7. Poser l‘adaptateur en plastique 4  sur la pompe, 
puis le fi xer à l‘aide de deux vis IV  .

8. Enfoncer le fi ltre 5  dans l‘adaptateur en 
plastique 4  .

The instructions and information marked in red in 
the installation instructions 0 986 580 B01 must be 
observed, particularly the warning and installation 
information.

Delivery specifi cation of Bosch electric fuel pump:

1  Electric fuel pump 
with hose 

2  Rubber ring
3  Rubber adapter
4  Plastic adapter

5  Fuel fi lter
6  Assembly tool (x2)
7  Plastic plug
8  Flat push-on contacts 

(x2)

Fuel delivery module
Dismantling:
1. Remove the fuel delivery module from the tank.
2. Dismantle the fuel delivery module.

  Remove the hose I  from the fl ange II  with a 
knife III  .

Note: Take care not to damage the fl ange!

  Tighten the screws IV  and take the pump with the 
fi lter from the pump housing .

  Disconnect the electrical cables from the pump.

Note: Mark the poles on the cables.

  Cut the cable connections V , where possible close 
to the pump .

Assembly:
1. Connect the new fl at push-on contacts 8  to the cable 

using crimping tongs. Insert the fl at push-on contacts 
into the plug 7 , making sure that you use the correct 
poles .

Note: It is not possible to remove the fl at push-on 
contacts again at a later date.

2. Gradually secure the pump with the hose 1 , 
rubber ring 2  and rubber adapter 3  .

3. Insert this assembly into the tank installation unit.

Note: Do not tighten it yet!

4. Connect the hose 1  and the fl ange. Use mineral 
oil and an assembly tool 6  to make assembly 
easier .

Note: Remove assembly tool 6  after assembly!

5. Insert plastic plug 7  into the pump 1 .
6. Insert the Preasembly into the pump support. Position 

according to picture .
7. Cover the pump with the plastic adapter 4 , 

tighten with two screws IV  .
8. Press the fi lter 5  into the plastic adapter 4  .

A 0 986 580 B01 számú, pirossal jelölt beépítési 
útmutatóban szereplő adatok és utasítások 
betartása kötelező, különös tekintettel a 
fi gyelmeztető és beszerelési utasításokra.

A Bosch elektromos üzemanyagszivattyú szállítási 
csomagja a következőket tartalmazza:

1  elektromos 
üzemanyagszivattyú 
tömlővel

2  gumigyűrű
3  gumiadapter
4  műanyag adapter

5  üzemanyagszűrő
6  szerszám a szereléshez 

(2 db)
7  műanyag dugó
8  lapos csatlakozóhüvely 

(2 db)

Üzemanyagszállító modul
Szétszerelés:
1. Szerelje le az üzemanyagszállító modult a tankról.
2. Az üzemanyagszállító modul szétszerelése.

  Egy kés III  segítségével szerelje II  le a tömlőt I  
a peremről .

Megjegyzés: A peremet ne érje sérülés!

  Csavarozza ki a csavarokat IV  és vegye ki a szivattyút 
a szűrővel a szivattyúházból .

  Válassza le az elektromos kábeleket a szivattyúról.

Megjegyzés: Jelölje meg a pólusokat a kábeleken.

  Vágja el a kábelösszekötést V  a lehető legközelebb 
a szivattyúhoz .

Összeszerelés:
1. Egy szorítófogó segítségével kösse össze az új lapos 

csatlakozóhüvelyeket 8  a kábellel. Helyezze a 
lapos csatlakozóhüvelyeket a dugóba 7 , ügyeljen 
a megfelelő pólusokra .

Megjegyzés: A lapos csatlakozóhüvelyek későbbi 
eltávolítása nem lehetséges.

2. Rögzítse a szivattyút egymás után 1  a gumigyűrűvel 
2  és a gumiadapterrel 3  .

3. Illessze be az előre összeszerelt egységet a tank 
beépített egységébe.

Megjegyzés: Még ne húzza meg a csavarokat!

4. Kösse össze a tömlőt 1  és a peremet. Az 
összeszerelés megkönnyítése érdekében használjon 
ásványi olajat és megfelelő szerszámot 6  .

Megjegyzés: A összeszereléshez szükséges 
szerszámokat 6  a művelet befejezése után rakja el.

5. A műanyag dugót 7  helyezze a szivattyúba 1 .
6. Helyezze be az előgyártószalagot a szivattyú támogató 

egységbe. A helyes behelyezéshez vegye fi gyelembe az 
ábrát .

7. Fedje le a szivattyút a műanyag adapterrel 4 , 
két csavarral rögzítse IV  .

8. Nyomja a szűrőt 5  a műanyag adapterbe 4  .

Osservare le indicazioni e le informazioni, in 
particolare le avvertenze e le note sull‘installazione, 
riportate nelle istruzioni di montaggio 
0 986 580 B01 contrassegnate in rosso.

Dotazione dell‘elettropompa carburante di Bosch:

1  Elettropompa 
carburante con tubo 
fl essibile

2  Anello di gomma
3  Adattatore di gomma
4  Adattatore di plastica

5  Filtro carburante
6  Attrezzi di montaggio 

(2 unità)
7  Connettore di plastica
8  Contatti a pressione 

piatti (2 unità)

Modulo di alimentazione del carburante
Smontaggio:
1. Rimuovere il modulo di alimentazione del carburante 

dal serbatoio.
2. Smontaggio del modulo di alimentazione del carburante.

  Staccare il tubo fl essibile I  dalla fl angia II  
servendosi di una lama III  .

Nota: non danneggiare la fl angia!

  Svitare e rimuovere le viti IV  e la pompa con il fi ltro 
dal corpo della pompa .

  Scollegare i cavi elettrici dalla pompa.

Nota: contrassegnare i poli sui cavi.

  Tagliare il più possibile i collegamenti dei cavi V  in 
prossimità della pompa .

Montaggio:
1. Collegare i nuovi contatti a pressione piatti 8  con il 

cavo servendosi di una pinza di crimpaggio. Innestare i 
contatti a pressione piatti nel connettore 7  prestando 
attenzione alla corretta polarità .

Nota: non sarà più possibile rimuovere successiva-
mente i contatti a pressione piatti.

2. Collegare uno dopo l‘altro la pompa con il tubo 
fl essibile 1  l‘anello di gomma 2  e l‘adattatore di 
gomma 3  .

3. Montare il gruppo preassemblato nell‘apposita unità 
del serbatoio.

Nota: non stringere le viti!

4. Collegare il tubo fl essibile 1  con la fl angia. Per un 
assemblaggio più semplice, utilizzare olio minerale 
e gli attrezzi di montaggio 6  .

Nota: rimuovere gli attrezzi di montaggio 6  dopo 
l‘assemblaggio!

5. Inserire il connettore di plastica 7  nella pompa 1 .
6. Inserire l’unità preassemblata nel supporto pompa e 

posizionarla come illustrato nell’immagine .
7. Coprire la pompa con l‘adattatore di plastica 4  

e stringere con due viti IV  .
8. Premere il fi ltro 5  nell‘adattatore di plastica 4  .

赤い色の取付説明書 0 986 580 B01 
に記載されているデータおよび指示 
(特に警告事項と取付け上の注意事項) 
に必ず従ってください。

Bosch 電動フューエルポンプの納入品:

1  電動フューエルポンプ 
(ホース付き)

2  ラバーリング
3  ラバーアダプタ
4  プラスチックアダプタ

5  フューエルフィルタ
6  脱着用ツール (2 個)
7  プラスチックコネクタ
8  平型コネクタスリー
ブ (2 個)

フューエル フィードモジュール
取外し:
1. フューエル フィードモジュールをタンクから取り
外します。

2. フューエル フィードモジュールを取り外します。
  ホース I  をフランジ II  からカッター III  
で取り外します 。

注意事項: フランジを傷付けないようにしてくだ
さい。

  スクリューを締め付け IV、ポンプをフィルター
と共にポンプハウジングから取り外します 。

  電�ケーブルをポンプから外してください。

注意事項: ケーブルの極に印を付けてください。

  ケーブルコネクタ V  をポンプのできる限り近く
で切断してください 。

取付け:
1. クリッププライヤを使って、新しい平型コネクタ
スリーブ 8  をケーブルに接続してください。 
平型コネクタスリーブをコネクタ 7  
に挿入します。その際に極性が正しくなるよう注
意してください 。

注意事項: 平型コネクタスリーブを後でもう一度取
り外すことはできません。

2. ポンプをホース 1 、ラバーリング 2 、ラバーア
ダプタ 3  に次々に取り付けてください 。

3. あらかじめ組み付けておいた取付けユニットをタ
ンクにはめ込んでください。

注意事項: まだ締め付けないでください！

4. ホース 1  とフランジを接続してください。 ミネ
ラルオイルと脱着用ツール 6  を使用すると、組立
てが容易になります 。

注意事項: 組立て後に脱着用ツール 6  
を取り外してください。

5. プラスチックコネクタ 7  をポンプに挿入します 1 。
6. ポンプサポートにプレアセンブリを挿入し、図に
示された位置に設定してください 。

7. ポンプをプラスチックアダプタでカバーし 4  
、2 個のスクリューで締め付けます IV  。

8. フィルタ 5  をプラスチックアダプタに圧着します 
4  。
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De in de met de kleur rood gemarkeerde inbouw-
handleiding 0 986 580 B01 genoemde instructies 
en informatie, met name waarschuwingen en 
installatie-instructies, moeten worden opgevolgd.

Leveringsomvang van de elektrische brandstofpomp 
van Bosch:

1  elektrische brand-
stofpomp met slang

2  rubberring
3  rubberadapter
4  kunststofadapter
5  brandstoffi lter

6  montagegereedschap 
(2 stuks)

7  kunststofstekker
8  platte stekkerhulzen 

(2 stuks)

Brandstofopvoermodule
Demontage:
1. De brandstofopvoermodule van de brandstoftank 

verwijderen.
2. De brandstofopvoermodule demonteren.

  De slang I  met behulp van een mes III  van de 
fl ens II  verwijderen .

Let op: zorg ervoor dat u de fl ens niet beschadigt!

  De schroeven IV  losdraaien en de pomp met het 
fi lter uit het pomphuis nemen .

  De elektrische kabels van de pomp loskoppelen.

Let op: markeer de polen op de kabels.

  De kabelverbindingen V  zo dicht mogelijk bij de 
pomp doorknippen .

Montage:
1. De nieuwe platte stekkerhulzen 8  met behulp van 

een crimptang op de kabel aansluiten. De platte 
stekkerhulzen in de stekker 7  steken, waarbij op de 
juiste polen moet worden gelet .

Let op: het is niet mogelijk om de platte stekkerhulzen 
later opnieuw te verwijderen.

2. Daarna de pomp met slang 1 , rubberring 2 , en 
rubberadapter 3  bevestigen .

3. De voorgemonteerde delen in de tankinbouweenheid 
aanbrengen.

Let op: schroef het geheel nog niet vast!

4. De slang 1  en de fl ens aansluiten. Voor de eenvoudige 
montage minerale olie en montagegereedschap 6  
gebruiken .

Let op: verwijder het montagegereedschap 6  na 
voltooiing van de montage!

5. Kunststofstekker 7  in de pomp steken 1 .
6. Plaats het vooraf samengebouwde onderdeel in de 

pompsteun. Zie de afbeelding voor de correcte 
positie .

7. Pomp met de kunststofadapter afdekken 4 ,met twee 
schroeven vastzetten IV  .

8. Filter 5  in de kunststofadapter drukken 4  .

Respeite sempre as instruções e informações 
marcadas a vermelho no manual de montagem 
0 986 580 B01, em especial as indicações de aviso 
e as instruções de instalação.

Volume de entrega da bomba elétrica de combustível 
da Bosch:

1  bomba elétrica de com-
bustível com mangueira

2  anel de borracha
3  adaptador de borracha
4  adaptador de plástico
5  fi ltro de combustível

6  ferramenta de 
montagem (2 unid.)

7  conector de plástico
8  contato de encaixe 

chato (2 unid.)

Módulo de alimentação de combustível
Desmontagem:
1. Retirar o módulo de alimentação de combustível do 

tanque.
2. Desmontagem do módulo de alimentação do 

combustível.
  Retirar a mangueira I  do fl ange II  com uma 

faca III  .

Nota: Não danifi car o fl ange!

  Desaparafusar os parafusos IV  e retirar a bomba 
com o fi ltro da carcaça da bomba .

  Separar os cabos elétricos da bomba.

Nota: Marcar os pólos nos cabos.

  Cortar as ligações de cabos V  o mais próximo 
possível da bomba .

Montagem:
1. Ligar os novos contatos de encaixe chatos 8  ao cabo 

com a ajuda de um alicate de crimpar. Introduzir os 
contatos de encaixe chatos no conector 7  utilizando 
para o efeito os pólos corretos .

Nota: Não é possível voltar a retirar os contatos de 
encaixe chatos.

2. Fixar sequencialmente a bomba com a mangueira 1 , 
o anel de borracha 2  e o adaptador de borracha 
3  .

3. Introduzir este conjunto na unidade de montagem do 
tanque.

Nota: Não aparafusar ainda o conjunto!

4. Ligar a mangueira 1  e o fl ange. Utilizar óleo mineral 
e a ferramenta de montagem 6  para simplifi car a 
montagem .

Nota: Retirar a ferramenta de montagem 6  após a 
montagem!

5. Introduzir o conector de plástico 7  na bomba 1 .
6. Coloque o grupo de montagem no suporte da bomba. 

Posicionamento de acordo com a imagem .
7. Tapar a bomba com o adaptador de plástico 4  e 

aparafusar com dois parafusos IV  .
8. Pressionar o fi ltro 5  para dentro do adaptador de 

plástico 4  .

Należy przestrzegać wskazówek i informacji, 
w szczególności wskazówek ostrzegawczych 
i dotyczących instalacji, znajdujących się w 
oznaczonej kolorem czerwonym instrukcji montażu 
0 986 580 B01.

Zakres dostawy elektrycznej pompy paliwa Bosch:

1  Elektryczna pompa 
paliwa z wężem

2  Pierścień gumowy
3  Adapter gumowy
4  Plastikowy adapter
5  Filtr paliwa

6  Narzędzie montażowe 
(2 szt.)

7  Plastikowa wtyczka
8  Tulejki wtykowe 

płaskie (2 szt.)

Zespół tłoczący paliwo
Demontaż:
1. Usunąć zespół tłoczący paliwo ze zbiornika.
2. Demontaż zespołu tłoczącego paliwo.

  Usunąć wąż I  z kołnierza II  za pomocą 
noża III  .

Wskazówka: Nie uszkodzić kołnierza!

  Wykręcić śruby IV  i wyjąć pompę z fi ltrem z obudowy 
pompy .

  Odłączyć przewody elektryczne od pompy.

Wskazówka: oznaczyć bieguny na przewodach.

  Odciąć złącza przewodów V  jak najbliżej pompy .

Montaż:
1. Nowe tulejki wtykowe 8  połączyć z przewodami 

za pomocą zaciskarki. Tulejki wtykowe zatknąć na 
wtyczce 7 , uważać na bieguny .

Wskazówka: Ponowne usunięcie tulejek wtykowych 
nie będzie już możliwe.

2. Kolejno zamontować na pompie wąż 1  pierścień 
gumowy 2 , oraz adapter gumowy 3  .

3. Całość wpasować w zbiornikową jednostkę 
montażową.

Wskazówka: Jeszcze nie dokręcać!

4. Połączyć wąż 1  z kołnierzem. Dla ułatwienia 
montażu użyć oleju mineralnego oraz narzędzia 
montażowego 6  .

Wskazówka: Po zakończeniu montażu usunąć 
narzędzie montażowe 6 !

5. Plastikową wtyczkę 7  zatknąć na pompie 1 .
6. Umocować części fabrycznie zmontowane w otworach 

mocujących pompy. Ułożenie takie, jak na rysunku .
7. Pompę przykryć plastikowym adapterem 4 , dokręcić 

dwoma śrubami IV  .
8. Filtr 5  wcisnąć w plastikowy adapter 4  .

必须遵守有红色标记之安装说明 
0 986 580 B01 中所述的指示和信息，
尤其是警告和安装说明。

博世电动燃油泵的供货范围：

1  配有软管的电动燃
油泵

2  橡胶密封圈
3  橡胶接头
4  塑料接头

5  燃油滤清器
6  安装工具（2 件）
7  塑料插接器
8  平头插接器
   （2 只）

供油模块
拆卸:
1. 从油箱上移去供油模块。
2. 拆下供油模块。
  用一把刀子 III  从法兰 II  

上移去软管 I  。

提示：不得损伤法兰！

  松开螺钉 IV ，然后从泵壳中取出油泵与滤清
器 。

  从油泵上断开电缆。

提示：在电缆上标记好极性。

  在尽可能接近油泵处切断电缆连接 V  。

安装：
1. 使用一把压接钳将新的平头插接器 8  

与电缆相连。 将平头插接器插入插头之中 7 ，
要使用正确的极性 。

提示：以后将无法再次移去平头插接器。

2. 使用软管 1 、橡胶密封圈 2 、和橡胶接头 
3  逐步紧固油泵 。

3. 将与装配好的部件插入油箱安装单元之中。

提示：暂且不要旋紧！

4. 连接软管 1  与法兰。 
使用矿物油和安装工具 6  可使装配更为容
易 。

提示：结束安装之后，移去安装工具 6 。

5. 将塑料插接器 7  插入油泵之中 1 。
6. 将预装件插入至泵支架。按图形定位 。
7. 用塑料接头盖住油泵 4 ，

用两颗螺钉将其旋紧 IV  。
8. 将滤清器 5  压入塑料接头之中 4  。

Trebuie respectate indicaţiile şi informaţiile 
marcate cu roşu în instrucţiunile de montaj 
0 986 580 B01, în special indicaţiile de avertizare 
şi instalare.

Furnitura electropompei de carburant Bosch:

1  Electropompă de 
carburant cu furtun

2  Inel de cauciuc
3  Adaptor de cauciuc
4  Adaptor de plastic

5  Filtru de carburant
6  Unealtă de montare 

(2 buc)
7  Ştecher de plastic
8  Papuci de contact (2 buc.)

Modul de pompare a carburantului
Demontare:
1. Îndepărtaţi modulul de pompare a carburantului de 

la rezervorul de carburant.
2. Demontaţi modulul de pompare a carburantului.

  Îndepărtaţi furtunul I  de la fl anşa II  cu un 
cuţit III  .

Indicaţie: Nu deterioraţi fl anşa!

  Înşurubaţi şuruburile IV  şi scoateţi pompa cu fi ltrul 
din carcasa pompei .

  Separaţi cablurile electrice de la pompă.

Indicaţie: Marcaţi polii pe cabluri.

  Tăiaţi legăturile de cablu V  cât mai aproape posibil 
de pompă .

Montare:
1. Îmbinaţi noii papuci de contact 8  la cablu cu 

ajutorul unui cleşte sertizor. Introduceţi papucii de 
contact în ştecherul 7  având grijă să respectaţi 
polaritatea .

Indicaţie: Nu este posibilă deconectarea ulterioară 
a papucilor de contact.

2. Fixaţi în mod repetat pompa cu furtunul 1 , inelul 
de cauciuc 2  şi adaptorul de cauciuc 3  .

3. Introduceţi ansamblul astfel montat în unitatea de 
montare a rezervorului.

Indicaţie: Nu strângeţi încă şuruburile!

4. Racordaţi furtunul 1  şi fl anşa. Pentru o asamblare 
mai uşoară utilizaţi ulei mineral şi unealta de 
montare 6  .

Indicaţie: Îndepărtaţi unealta de montare 6  după 
asamblare!

5. Conectaţi ştecherul de plastic 7  la pompă 1 .
6. Introduceţi pre-ansamblul în suportul pompei. 

Poziţionaţi conform imaginii .
7. Acoperiţi pompa cu adaptorul de plastic 4  şi fi xaţi-l 

strâns cu cele două şuruburi IV  .
8. Împingeţi fi ltrul 5  în adaptorul de plastic 4  .

Необходимо соблюдать приведенные в руководстве 
по монтажу 0 986 580 B01 с красной маркировкой 
инструкции и учитывать дополнительную информацию, 
особенно предупреждения и указания по установке.

Объем поставки электрического топливного насоса 
Bosch:

1  Электрический топливн-
ый насос со шлангом

2  Резиновое кольцо
3  Резиновый переходник
4  Пластмассовый 

переходник
5  Топливный фильтр

6  Монтажный 
инструмент (2 шт.)

7  Пластмассовый 
штекер

8  Наружный плоский 
штекер (2 шт.)

Модуль подачи топлива
Демонтаж:
1. Снимите модуль подачи топлива с бака.
2. Демонтируйте модуль подачи топлива.

  Снимите шланг I  с фланца II  ножом III  .

Указание: Не повредите фланец!

  Отвинтите винты IV  и извлеките насос с фильтром 
из корпуса насоса .

  Отсоедините электрические провода от насоса.

Указание: Обозначьте полюса на проводах.

  Отрежьте кабельные соединения V  как можно 
ближе к насосу .

Монтаж:
1. Соедините плоскогубцами новые наружные 

плоские штекеры 8  с проводом. Вставьте наружные 
плоские штекеры в разъем 7 , соблюдая верную 
полярность .

Указание: Позже невозможно повторно снять 
наружные плоские штекеры.

2. Последовательно закрепите насос со шлангом 1 , 
резиновое кольцо 2 , и резиновый переходник 
3  .

3. Вставьте собранный модуль в бак.

Указание: Пока не привинчивайте его!

4. Соедините шланг 1  с фланцем. Для упрощения 
сборки используйте минеральное масло и 
монтажный инструмент 6  .

Указание: После сборки снимите монтажный 
инструмент 6 !

5. Вставьте пластмассовый штекер 7  в насос 1 .
6. Вставьте сборной блок в опору насоса. 

Отрегулируйте положение по рисунку .
7. Закройте насос пластмассовым переходником 4 , 

закрепите двумя винтами IV  .
8. Вставьте с нажимом фильтр 5  в пластмассовый 

переходник 4  .

Den rödmarkerade informationen i installations-
anvisningen 0 986 580 B01 måste följas, i synnerhet 
varnings- och installationsanvisningarna.

Bosch elbränslepumpar levereras med:

1  Elbränslepump 
med slang 

2  Gummiring
3  Gummiadapter
4  Plastadapter

5  Bränslefi lter
6  Monteringsverktyg (2 st.)
7  Plastkontakt
8  Platta kontakthylsor 

(2 st.)

Bränsletillförselmodul
Demontering:
1. Ta bort bränsletillförselmodulen från tanken.
2. Demontera bränsletillförselmodulen.

  Lossa slangen I  från fl änsen II  med en 
kniv III  .

Anmärkning: Skada inte fl änsen.

  Skruva ur skruvarna IV  och ta ur pumpen med fi ltret 
ur pumphuset .

  Skilj elkablarna från pumpen.

Anmärkning: Markera polerna på kablarna.

  Kapa kabelanslutningarna V  så nära pumpen som 
möjligt .

Montering:
1. Anslut de nya platta kontakthylsorna 8  till kabeln 

med hjälp av en krimptång. Stick in kontakthylsorna 
i kontakten 7  och i rätt pol .

Anmärkning: Det går inte att ta bort kontakthylsorna 
vid ett senare tillfälle.

2. Montera pumpens delar en efter en: slang 1 , 
gummiring 2  och gummiadapter 3  .

3. Placera hopsättningen i tankens monteringsenhet.

Anmärkning: Skruva inte fast alltihop än.

4. Anslut slangen 1  och fl änsen. Använd mineralolja 
och monteringsverktyg 6  så blir det enklare att 
montera .

Anmärkning: Ta bort monteringsverktyget 6  när 
monteringen är slutförd.

5. Stick in plastkontakten 7  i pumpen 1 .
6. Sätt i den förmonterade enheten i pumpfästet. Placera 

enligt bilden .
7. Täck pumpen med plastadaptern 4  och skruva 

fast med två skruvar IV  .
7. Pressa in fi ltret 5  i plastadaptern 4  .

Musíte dodržiavať inštrukcie a informácie uvedené 
v návode na montáž 0 986 580 B01 označené 
červenou farbou, obzvlášť výstražné a montážne 
upozornenia.

Rozsah dodávky elektrického palivového čerpadla 
Bosch:

1  Elektrické palivové 
čerpadlo s hadicou 

2  Gumený krúžok
3  Gumený adaptér
4  Plastový adaptér
5  Palivový fi lter

6  Montážny nástroj 
(2 kusy)

7  Plastový konektor
8  Ploché zásuvkové 

objímky (2 kusy)

Modul palivového čerpadla
Demontáž:
1. Odstráňte modul palivového čerpadla z nádrže.
2. Demontáž modulu palivového čerpadla.

  Pomocou noža III  odpojte hadicu I  od 
príruby II  .

Upozornenie: Nepoškoďte prírubu!

  Odskrutkujte skrutky IV  a čerpadlo s fi ltrom z telesa 
čerpadla .

  Od čerpadla odpojte elektrický kábel. 

Upozornenie: Označte si pólovanie káblov.

  Káblové spojenia V  odrežte čo najbližšie k 
čerpadlu .

Montáž:
1. Spojte nové ploché zásuvkové objímky 8  s káblom 

pomocou konektorových klieští. Zastrčte ploché 
zásuvkové objímky do konektora 7 , pričom musíte 
dodržať správne pólovanie .

Upozornenie: Neskôr nie je možné opätovne odstrániť 
ploché zásuvkové objímky.

2. Postupne upevnite čerpadlo pomocou hadice 1 , 
gumeného krúžku 2 , a gumeného adaptéra 3  .

3. Do nádrže vložte vopred zmontovanú montážnu 
jednotku.

Upozornenie: Ešte ju neuťahujte skrutkami!

4. Spojte hadicu 1  s prírubou. Pre jednoduchšiu montáž 
použite minerálny olej a montážny nástroj 6  .

Upozornenie: Montážny nástroj 6  po montáži 
odstráňte!

5. Plastový konektor 7  zapojte do čerpadla 1 .
6. Vložte montážnu skupinu do držiaka čerpadla. 

Umiestnite podľa znázornenia na obrázku .
7. Na čerpadlo s plastovým adaptérom nasaďte kryt 4  

a utiahnite pomocou dvoch skrutiek IV  .
8. Filter 5  zatlačte do plastového adaptéra 4  .

Kırmızı işaretli montaj talimatı 0 986 580 B01‘de 
bahsi geçen talimatlara, bilgilere, uyarılara ve 
kurulum notlarına mutlaka uyulmalıdır.

Bosch marka elektro yakıt pompasının teslimat 
kapsamı:

1  Hortumlu elektro yakıt 
pompası 

2  Lastik segman
3  Lastik adaptör
4  Plastik adaptör

5  Yakıt fi ltresi
6  Montaj aleti (2 adet)
7  Plastik soket
8  Yassı kovanlar 

(2 adet)

Yakıt basma modülü
Sökülmesi:
1. Yakıt basma modülünü depodan çıkarın.
2. Yakıt besleme modülünü sökün.

  Hortumu I  fl anştan II  bir bıçakla III  çıkarın .

Uyarı: Flanşa zarar vermeyin!

  Cıvataları takın IV  ve pompayı fi ltreyle birlikte pompa 
muhafazasından çıkarın .

  Elektrik kablosunu pompadan çıkarın.

Uyarı: Kablonun kutuplarını işaretleyin.

  Pompanın olabildiğince yakınından kablo 
bağlantılarını kesin V  .

Montaj:
1. Yeni yassı kovanlarını 8  kabloyla bir pense yardımıyla 

sıkıştırın. Yassı kovanları sokete 7  sokun, bu esnada 
doğru kutupları kullanın .

Uyarı: Yassı kovanları sonrada tekrar çıkarmak mümkün 
değildir.

2. Sırasıyla pompayı hortumla 1 , lastik segmanla 2  ve 
lastik adaptörüyle 3  birleştirin .

3. Önceden monte edilenin depo ünitesine ekleyin.

Uyarı: Cıvatalarını henüz sıkmayın!

4. Hortumu 1  ve fl anşı birleştirin. Kolay toplamak için 
madeni yağ ve montaj aleti 6  kullanın .

Uyarı: Montaj aletini 6  topladıktan sonra çıkarın!

5. Plastik soketi 7  pompaya sokun 1 .
6. Ön tertibatı pompa desteğine takın. Resimde 

gösterilen şekilde yerleştirin .
7. Pompanın üstünü plastik adaptörle örtün 4 , iki 

cıvatayla sıkın IV  .
8. Filtreyi 5  plastik adaptöre presleyin 4  .


